

绿化带太高 司机拐弯提心吊胆

规定不得高于1.5米,记者实测发现,有的路段高达2.3米

快报实验室

24小时新闻热线: 96666

“稍不留神,树后面会突然窜出一个人、一辆电动车来。”陈先生说他每次开车从龙蟠中路右拐进入单位停车场,矗立在机动车道间的那片灌木丛,都要让他捏把汗。

在这个拐口,陈先生曾有过一次惨痛的教训:10月初的一天,他驾车回单位,拐进停车场时,一辆电动车突然从侧面冲上来。“一脚刹车踩到底,但还是把那人刮倒了。”陈先生说,电动车主伤得不轻,手臂、右腿多处骨折,轿车右侧门板被撞凹,他赔了伤者近6000元,“这排绿化带太高了,我在机动车道上一点都看不到非机动车道的情况。”

现代快报记者昨日上街,实地测量,发现不少路段都存在同样的险情。

□现代快报记者 聂聪

■ 实测

龙蟠中路新开元路段 灌木丛高达1.6米

在陈先生所说的龙蟠中路、新开元大酒店路段,东侧机动车道路边绿化带中的灌木非常繁茂,用卷尺一量,高达1.6米。

“都出了多少回事了,多数都是小汽车拐弯时发生的事情,汽车司机看不到,骑车人也看不到。”在附近开店的赵师傅说,在这里,汽车和汽车、汽车和电动车的碰撞事故时有发生,尤其是上下班高峰时段。赵师傅说,绿化带内的植物有些比轿车还高,“开车人根本看不到灌木后面会不会有人、车钻出来。稍不留神,就会撞上。”

就在记者采访时,一辆车牌号苏B开头的小轿车右拐,险些撞上一辆电动车。所幸司机反应及时,猛打方向盘,避开了。

龙蟠中路江苏软件园旁 平均高度1.3米

这一段马路中央的绿化带里,种着香樟、松树、灌木,再加上树与树之间的景观石,看上去确



南京国展中心附近一处绿化带,高达2.3米
现代快报记者 施向辉 摄

实漂亮。此处灌木平均高度在1.3米左右,繁茂的灌木配上高大的乔木,将绿化带对面的情况遮了个严严实实。

在附近加油站工作的王先生说,这段路两边都有公交站台,尽管百米之外就有斑马线,但仍有人硬从马路中央穿越绿化带,“这段路没有减速带,又看不到绿化带里的情况,有时真防不住。”

玄武湖隧道新庄出口 最高2.3米

新庄高架桥下,不少绿化带里的植物长得特别高大。南京国展中心附近的绿化带中,有条被

■ 标准

道路绿化带 高度不得超过1.5米

南京交管局秩序科一位工作人员说,根据道路交通安全的相关规定,道路绿化带的高度不得超过1.5米,有行人穿越的路口、视距三角线内,则应低于0.5米。

“根据天气和植被不同,我们都定期修剪绿化带,但不少绿化带当初规划的时候就比其他地区高一点。”南京市城管局绿化处一负责人说,龙蟠中路那一处绿化带设计的时候就高于周边其他路段。他坦言,城市道路上一些按规划设计栽种的绿化带,确实有些地方做得不是很妥当,“大厂、鼓楼部分路段曾经因为绿化带过高改造过,龙蟠中路一带的绿化带还没有接到类似投诉。”该负责人表示,针对市民反映的问题,他们将派人前去查看,并根据实际情况做一定修剪,以消除安全隐患。

南京熙典律师事务所主任朱晓峰认为,在道路绿化的规划设计中,主管部门应充分考虑绿化树木未来的树形和生长周期。经交管部门认定因绿化带设置问题而引发的交通事故,建设部门也应承担一定的责任。

凤凰和睿大厦
PHOENIX HERUI PLAZA
南京·太平南路

城市中心 巅峰价值

新街口CBD 沿街商铺、75-1900m²办公 盛大开盘

- 新街口繁华商业配套
- 对接地铁1/3号线
- LOW-E玻璃 尊贵石材立面
- 11部高速品牌电梯
- VRV节能空调系统
- 全热交换新风系统
- 24小时 无时差办公
- 新华书店 意向进驻

永恒的城市中心 永远的资本保障

每个城市只有一个中心,新街口,南京永恒的商务商业中心,不可撼动的城市CBD心脏,以其得天独厚的压倒性优势与CBD的王者之尊,将一直拥享最尖端的资源与巅峰价值!中心永恒带来资本的绝对保障和价值的无限攀升!

鼎立三大商圈 坐享尖端资源

【凤凰和睿大厦】位于太平南路与白下路交界处,屹立新街口CBD中央商务区,鼎立新街口、大行宫、夫子庙三大繁荣商圈,强力影响城市繁华商业片区,促使商圈结构无限升级,坐享尖端资源。

甲级配置 太平南路办公标杆

【凤凰和睿大厦】以11部高速品牌电梯、VRV节能空调系统、全热交换新风系统、太阳能光伏发电系统等高标准专业配置,营造高端舒适办公环境。外立面采用尊贵石材和LOW-E双层中空玻璃幕墙组合,彰显领袖企业不俗品味。

双地铁写字楼 贯穿城市商务

【凤凰和睿大厦】以得天独厚的立体交通优势先享城市价值,地铁1号线、3号线双轨对接项目,距地铁3号线常府街站约300米,夫子庙站约400米,约700米到达1号线张府园站,双地铁贯

通城市南北,轻松直达南京各个区域,从容尽揽无限财富。

75-1900m²办公空间 满足多元化商务需求

为满足不同企业对办公空间的不同需求,【凤凰和睿大厦】倾力呈现75-1900平米商务空间,灵活划分自由分割。无论是初期创业时的企业,或是成熟企业乃至企业总部,都能全面满足办公需求,成就不同企业的优质办公平台。

025+ VIPLINE 8662 0888

项目地址:太平南路与白下路交界处 售楼处地址:太平南路333号(太平商场往南150米)

投资商:凤凰股份 股票代码:600716 开发商:南京凤凰地产有限公司 本广告仅为要约邀请,具体解释权归开发商所有。